

RETIFICAÇÃO DE EDITAL. PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2022 – SRP - PROCESSO Nº 148/2022.

Considerando erro de digitação, necessária a seguinte retificação no Edital:

ONDE SE LÊ:

2.1. O valor **MÁXIMO TOTAL ESTIMADO** das aquisições será de **R\$ 87.584,28 (quinhentos e oitenta e sete mil, quinhentos e oitenta e quatro reais e vinte e oito centavos)** cujos valores médios constam em tabela apurada pelo Departamento de Compras do Município de Anhanguera, anexada aos autos conforme preceitua a Lei nº 8.666/93.

LEIA-SE:

2.1. O valor **MÁXIMO TOTAL ESTIMADO** das aquisições será de **R\$ 87.584,28 (oitenta e sete mil, quinhentos e oitenta e quatro reais e vinte e oito centavos)** cujos valores médios constam em tabela apurada pelo Departamento de Compras do Município de Anhanguera, anexada aos autos conforme preceitua a Lei nº 8.666/93.

Por não alterar a essência do procedimento, permanecem inalteradas demais disposições contidas no Instrumento Convocatório e anexos.

Anhanguera, 26 de abril de 2022.

Cleiton César Gomes.
Pregoeiro.
Município de Anhanguera.
(original assinado)